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EJERCICIO FASE OPOSICIÓN 
 

PROCESO SELECTIVO DE TRES PLAZAS DE OFICIAL DE ALBAÑILERÍA, PERSONAL 

LABORAL, GRUPO PROFESIONAL C2, PARA SU COBERTURA MEDIANTE EL 

PROCEDIMIENTO DE CONCURSO-OPOSICIÓN Y TURNO LIBRE (REF. PEET58) 

 
Los resultados de esta prueba se contestarán en el CAMPO 2 del FORMULARIO DE RESPUESTAS. 
 
En el mismo formulario de respuestas, debe dejarse en blanco el apartado “GRUPO”. 

                                                            
 
Esta prueba tipo test, consistirá en responder 35 preguntas del temario que figura como Anexo de las 
Bases.  
 
 
Todas las preguntas del cuestionario tendrán tres respuestas alternativas, de las que sólo una será la 
correcta.  
 
 
El cuestionario incluirá 4 preguntas adicionales de reserva a fin de sustituir y convalidar sucesivamente, 
según el orden en que se presentan en el cuestionario, aquellas preguntas que pudieran ser objeto de 
anulación. 
 
 
El tiempo máximo para la realización de esta prueba será de 45 minutos. NO podrá abandonarse el 
recinto antes del tiempo señalado salvo renuncia expresa que se hará constar en la hoja de 
respuestas. 
 
 

Calificación: 
 

El cuestionario tipo test teórico-práctico será calificada de 0 a 100 puntos, siendo de carácter 
eliminatorio para quien no alcance 40 puntos. 
 
La calificación definitiva máxima de la prueba será de 100 puntos.  
 
PARA LA PUNTUACIÓN DEL EJERCICIO SE UTILIZARÁ LA SIGUIENTE FÓRMULA:   

 
PT= [[ (nº RC × 1) −(nº RE × 1/nº RA)]× 10]∕nº TP, siendo: 

o PT: Puntuación de cada uno de los test tras el truncamiento a las centésimas del número resultan-
te 

o nº RC: número de respuestas correctas. 
o nº RE: número de respuestas erróneas. 
o Nº RA: número de respuestas alternativas. 
o nº TP: número total de preguntas válidas.  

 
               
 
Por cada respuesta errónea se descontará un tercio del valor del acierto. Las preguntas no 
contestadas y/o las contestadas de forma indebida (más de una respuesta marcada, marcaciones mal 
hechas, etc.) no contabilizarán. 
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EJERCICIO FASE OPOSICIÓN 

 
PREGUNTAS PRINCIPALES  

 
 

 
1. Según el articulo 5 de la Constitución española de 1978 ¿La capital del 

estado es? 
 

 A  España  
 B  La Villa de Madrid  
 C  Comunidad de Madrid  

 
 
2. Sobre la organización territorial del Estado en su articulo 137 de la 

Constitución Española (principios generales) dice: 
 

 A  El Estado se organiza en Comunidades Autónomas 
 

B  
El Estado se organiza en Municipios, Provincias y Comunidades 
Autónomas 

 C  El Estado se organiza en Provincias y Comunidades Autónomas  
 
                        

 
  3.  El articulo 66 de la Constitución Española de 1978 en su titulo III de las 

Cortes Generales capitulo I de las Cámaras dice: 
 

 A  Las Cortes Generales representan al Pueblo Español formado por el Senado 
B  Las Cortes Generales las representa su Majestad el Rey 
C  Las Cortes Generales representan al Pueblo Español y están formadas por 

el Congreso de los Diputados y el Senado 
 

  
 
4.  Elija la respuesta correcta de las tres opciones posibles  

 
 A  El Alcalde es el Presidente de la Corporación y dirige el gobierno y la 

administración municipal, dicta bandos entre otras atribuciones 

B  El Teniente Alcalde es el Presidente de la Corporación y dirige el gobierno y 
la administración municipal, dicta bandos entre otras atribuciones 

C  La responsabilidad de dirigir el gobierno y la administración municipal la 
tiene la Junta de Gobierno Local 
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5.  Elija la respuesta correcta de las tres opciones posibles 

 
 A  El Estado y las Comunidades Autónomas en el ejercicio de sus respectivas 

competencias, podrá delegar en los Municipios el ejercicio de sus 
competencias 

B  El Estado y las Comunidades Autónomas en el ejecicio de sus respectivas 

competencias, no podrá delegar en los Municipios el ejercicio de sus 
competencias 

C  Ninguna de laas anteriores respuestas (A y B) son correctas 
 

 
 
 
6.  Elija la respuesta correcta de las tres opciones posibles 

 
 A Las normas de aplicación al régimen de organización de los municipios de gran 

población son de aplicación entre otros supuestos a los municipios cuya población 
supere los 250.000 habitantes 

B  La normas de aplicación al régimen de organización de los municipios de gran 
población son de aplicación a cualquier municipio que lo solicite, 
independientemente del número de personas inscritas en el Padrón municipal del 

municipio que lo solicita 
C  Ninguna de las anteriores opciones (A y B) son correctas 

 

 
 
 
7.  La Ley de Prevención de Riesgos Laborales define prevención como: 

 
 A  Conjunto de actividades o medidas adoptadas o previstas en todas las fases de la 

actividad de la empresa con el fin de evitar o disminuir los riesgos derivados del 
trabajo 

B  Enfermedades, patologías o lesiones sufridas con motivo u ocasión del trabajo 
C  Posibilidad de que el trabajador sufra un determinado daño derivado del trabajo 

 

 

 
8.  Según la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, quien debe participar en la 

elaboración de la política preventiva en una empresa 
 

 A  Solo la Empresa 
B  La Mutua y la Empresa 
C  Empresa y Trabajadores 

 

 
 
 
9.  Cuando se utiliza un Equipo de Protección Individual, según la Ley de 

Prevención de Riesgos Laborales 
 

 A  Siempre 

B  Siempre que los riesgos no puedan limitarse suficientemente por otros medios 
C  Nunca 
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10.  Según la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, que NO es competencia de 

los delegados de prevención 
 

 A  Colaborar con la dirección de la empresa en la mejora de la acción preventiva 
B  Ejercer labor de vigilancia y control en el cumplimiento de la normativa 
C  Evaluar los riesgos que se puedan evitar 

 

 
 
 
11.  ¿Se puede utilizar un cinturón de seguridad (UNE EN 358) para detener una 

caída? 
 

 A  Sí, siempre se debe de utilizar ese tipo de cinturón 
B  No, el arnés anticaidas (UNE EN 361) es el único dispositivo de presión del cuerpo 

que se puede utilizar 
C  Ninguna de las opciones anteriores (A y B) son correctas 

 

 
 
 
12.  El arnés de seguridad se utiliza cuando: 

 
 A  En toda situación que implique riesgo de caída libre de altura, siempre que la altura 

sea superior a 2 metros 
B  Siempre aunque no exista riego de caída 
C  En toda situación que implique riesgo de caída libre de altura, siempre que la altura 

se superior a 15 metros 
 

 
 
 
13.  ¿Es necesario revisar los EPIS antes de cada utilización? 

 
 A  No, ya que viene la fecha de caducidad 

B  Si, es necesario 

C  No precisan ningún tipo de revisión 
 

 
 
 
14.    La Ley de Prevención de Riesgos Laborales pretende: 

 
 A  Facilitar el despido de los trabajadores 

B  Pretende evitar tener que realizar los reconocimientos médicos a los trabajadores 
C  Crear una cultura preventiva y establecer las obligaciones y responsabilidades de 

todas las partes implicadas 
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15.  Elija la opción correcta: 

 
 A  Para fabricar un hormigón se recomienda utilizar el cemento de la mayor 

clase de resistencia que sea posible y compatible con la resistencia 
mecánica del hormigón especificada. 
Se podrán utilizar mezclas de cementos de diferente tipo o procedencia, 

ya que no se perdería automáticamente la trazabilidad del material y, 
con ella, las garantías del fabricante. 

B  Para fabricar un hormigón es recomienda utilizar el cemento de la clase 
intermedia de resistencia que sea posible y compatible con la resistencia 
mecánica del hormigón especificada. 
Se podrán utilizar mezclas de cementos de diferente tipo o procedencia 
siempre que sean autorizados, ya que no se perdería automáticamente 
la trazabilidad del material y, con ella, las garantías del fabricante. 

C Para fabricar un hormigón se recomienda utilizar el cemento de la menor 
clase de resistencia que sea posible y compatible con la resistencia 
mecánica del hormigón especificada. 
No se podrán utilizar mezclas de cementos de diferente tipo o 
procedencia bajo ningún pretexto, ya que se perdería automáticamente 
la trazabilidad del material y, con ella, las garantías del fabricante 

 

 
 
 
16.  Elija la opción correcta 

 
 A El comportamiento de los cementos puede no ser afectado por las 

condiciones de puesta en obra de los productos que los contienen, entre 
las que cabe destacar los factores aéreos solamente ( velocidad del 
viento), los procedimientos de ejecución del hormigón o mortero 
(colocado en obra, prefabricado, proyectado, etc.) y las clases de 
exposición ambiental. 

B El comportamiento de los cementos puede ser afectado por las 
condiciones de puesta en obra de los productos que los contienen, entre 

las que cabe destacar los factores climáticos (temperatura, humedad 
relativa del aire y velocidad del viento), los procedimientos de ejecución 
del hormigón o mortero (colocado en obra, prefabricado, proyectado, 
etc.) y las clases de exposición ambiental. 

C El comportamiento de los cementos puede ser muy afectado por las 
condiciones de puesta en obra de los productos que los contienen, entre 
las que cabe destacar los factores de diseño (encofrado, altitud y 
bombeo), los procedimientos de ejecución del hormigón o mortero 
(colocado en obra, prefabricado, proyectado, etc.). 
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17.  Elija la opción correcta 

 
 A Las aplicaciones consideradas en esta Instrucción, para los cementos en 

ella incluidos, son la fabricación de hormigones y los morteros de 
albañilería, quedando excluidos los morteros especiales y los de revoco 
y enlucido. 

B Las aplicaciones consideradas en esta Instrucción, para los cementos en 

ella incluidos, son la fabricación de hormigones y los morteros de 
albañilería, los morteros especiales, los de revoco y enlucido. 

C Las aplicaciones consideradas en esta Instrucción, para los cementos en 
ella incluidos, son la fabricación de morteros especiales y los de revoco, 
no los de enlucido. 

 

 
 
 
18.  Que herramientas, maquinaria y medios auxiliares son necesarios en obras de 

fabrica cerámica 
 

 A  Bolsa de encofrador con puntas, Un martillo, Una pata de cabra, para poder 
trabajar 
la madera, Y una sierra radial para cortarla. 

B  Maceta, Alcotana, Llagueador, Cubo, Cuezo, Paleta, Paletín, Llana, Fratás, Cincel, 
Espuerta, Bote, Escobilla, Flexómetro, Plomada, Nivel de burbuja, Escuadra, 
Carretilla 
de mano, Disco portátil, Hormigonera 

C  Una cizalla, Una placa de curvar y una dobladora, si el hierro no viene elaborado, Y 
unas tenacillas, para unir las barras con alambre. 

 

 
 
 
19  Tipos de capa superior del firme: 

Elija la correcta 
 

 A  Calzadas, solados de gres, gravillas, bases de grava, etc. 

B  Calzadas, aceras, bandas de estacionamiento, bulevares, etc. 
C  Rellenos de grava, aceras, hormigón magro, ajardinamientos, etc. 

 

 
 
 
 
20.  El pavimento de los itinerarios peatonales sera : 

 
 A  Puede presentar cejas de 5cm máximo, resaltes, bordes o huecos que no haga 

posible 
el tropiezo de personas, ni será deslizante en seco o mojado. 

B  No presentará cejas, resaltes, bordes o huecos que haga posible el tropiezo de 
personas, puede ser deslizante en seco. 

C  Duro y estable, sin piezas sueltas 
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21.  En todas las fases de obra habrán de disponerse los medios necesarios para 

minimizar las molestias causadas por los trabajos y evitar daños a las 
personas y a las infraestructuras existentes. 
Elegir la opción correcta 
 

 A  Solo las imprescindibles. 
B  Solo señalización 
C  En todas las fases. 

 

 
 
 
22.  Que tipos de pavimentos existen en la vía pública: 

 
 A  Rígidos y flexibles 

B  Rígidos, Flexibles, semirígidos y articulados 
C  Rígidos 

 

 
 
 

23.  Descripción de encintado en pavimento de la vía pública 
 

 A  Superficie solada de baldosas o adoquines 
B  Zona de rodadura con materiales bituminosos 
C  Elemento de un vial o pavimento que delimita unos materiales, superficies o 

sistema constructivo de otros 
 

 
 
 
24.  Que material se emplea para la colocación de baldosas de hormigón en la vía 

pública 
 

 A  Yeso 

B  Resina epoxi 
C  Mortero con base de cemento portland y áridos 

 

 
 
25.  Materiales más utilizados como pavimentos en la vía pública: 

 
 A  Azulejos 

B  Asfalto, hormigón y cemento 
C  Madera 

 

 
 
 
26.  El Acuerdo de Materias y Condiciones de Trabajo Comunes del Ayuntamiento 

de Parla, establece que en caso de jubilación anticipada con 63 años ¿Que 

permisos extraordinarios corresponden? 
 

 A  1 mes retribuido 
B  15 días retribuidos 
C  3 meses retribuidos 
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 27.  Según el Artículo 24.K del Acuerdo de Materias y Condiciones de Trabajos 

Comunes del Ayuntamiento de Parla ¿Cuantos días por asuntos particulares 
puede solicitar los empleados del Ayuntamiento de Parla? 
 

 A  5 días 

B  4 días 
C  6 días 

 

 
 
 
28.  Según el Acuerdo de Materias y Condiciones de Trabajo Comunes del 

Ayuntamiento de Parla, las sanciones impuestas por falta muy grave 
prescriben? 
 

 A  1 año 
B  Nunca 
C  3 años 

 

 
 

 
 
29.  En la delegación del área de Bienestar Social, Mayores y Vivienda, su 

Concejala delegada es: 
 

 A  Dª Maria Curiel Sánchez 
B  Dª Nerea Ruiz Roso 
C  Dª Gema Isabel Torres 

 

 
 
 
30.  El Pleno actual del Ayuntamiento de Parla esta compuesto por 27 

Concejales/Concejalas ¿Cuantos Concejales o Ediles tiene el Grupo Popular 

(Partido Popular)? 
 

 A  8 Ediles 
B  9 Ediles 
C  7 Ediles 

 

 
 
 
31.  La aprobación de ordenanzas, reglamento o normas generales del Municipio 

corresponden: 
 

 A  Junta de Gobierno Local 
B  Alcalde 
C  Policía Local del Municipio 
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32.  Elija de las tres opciones posibles, la dirección correcta en la que se encuentra 

la Escuela Municipal de Música y Danza “Isaac Albéniz” del Ayuntamiento de 
Parla 
 

 A  Avenida de las Lagunas 83 Parla (Madrid) 
B  C/ San Antón 46 Parla (Madrid) 
C  C/ Rosa Manzano 3 Parla (Madrid) 

 

 
 
 
 
33.  Elija de las tres opciones posibles, la dirección correcta en la que s encuentra el 

Centro de Día “José Luis Sampedro” del Ayuntamiento de Parla 
 

 A  C/ Pinto 58 Parla (Madrid) 
B  C/ Planeta Venus 5 Parla (Madrid) 
C  Avenida de las Anméricas 47 Parla (Madrid) 

 

 

 
 
34.  Elija entre las tres opciones posibles, en que dirección se encuentra el colegio 

público de educación infantil y primaria “Rosa Montero” en la ciudad de Parla 
 

 A  C/ Felipe II 15 Parla (Madrid) 
B  C/ Reyes Catolicos 79 Parla (Madrid) 
C  Paseo de la República Dominicana 11 Parla (Madrid) 

 

 
 
 
35.  Elija entre las tres opciones posibles, cuales la correcta respecto a la dirección 

en que se encuentra el colegio de educación infantil y primaria “Los Lagos” en 

la ciudad de Parla 
 

 A  Avenida de Las Lagunas 6 Parla (Madrid) 
B  C/ Felipe II 9 Parla (Madrid) 
C  C/ Santander 13 Parla (Madrid) 

 

  



 
 

Página 11 de 12 

 

 
 

 
PREGUNTAS DE RESERVA  

 
1. Elija la respuesta correcta de las tres opciones posibles  

 
 A  La organización municipal responde a las siguientes reglas entre otras: El 

Alcalde, los Teniente Alcalde y el Pleno de Gobierno Local, existen en todos 
los ayuntamientos 

 B  Las reglas de la organización municipal no obliga a que los Tenientes de 
Alcalde y el Pleno del Gobierno Local existan en todos los ayuntamientos, 
dejando libremente su elección a la consideración del Alcalde 

 C  Ninguna de las opciones anteriores (A y B) son correctas  

 
 
 
 

2.  Cual de las siguientes afirmaciones es un principio de acción preventiva 
 

 A  Evaluar los riesgos solo cuando se haya producido un accidente laboral 

B  Los riesgos deben combatirse en el origen y solo evaluar aquellos que no haya 
podido evitarse 

C  Utilizar siempre los equipos de protección individual como primera medida 
preventiva 

 

 
                                          
 
 

3.  Quien es el primer Teniente de Alcalde actual del Ayuntamiento de Parla 
 

 A  Dº Francisco Conde Sánchez 
B  Dº Bruno Garrido Pascual 
C  Dº Andrés Correa Barbado 

 

 
 
 
 

4.  Elija entre las tres opciones posibles, cual es la correcta respecto a las 
dirección en que se encuentra el colegio público de educación infantil y 
primaria de Parla CEIP Luis Vives 
 

 A  Avenida de las Lagunas 6 Parla (Madrid) 
B  C/ Felipe II 9 (Madrid) 
C  C/ Santandser 13 Parla (Madrid) 
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